

2011.4 18  
星期一  
www.xksq.net  
热线 0551-2620110  
办最有价值的都市报

合肥

读本

# 赤脚少女清晨跳楼跑进刑警队

星报独家

赤脚蓬发的少女清晨跑进刑警队,惊恐万分地告诉民警:“小美还被他们关着。”

警方火速出击,90分钟内连续追踪三个藏身窝点,将三名犯罪嫌疑人全部抓获归案,成功解救被非法拘禁并遭强奸的受害人小美,一举破获这起非法拘禁、敲诈勒索、强迫卖淫、强奸案。

记者 王涛/文 倪路/图

## 居民杂物间“大变活人”

4月3日凌晨5时20分许,省城红星路一位居民被家中突然传出的一声巨响吓了一大跳。紧接着,杂物间传来急促的敲门声。居民打开杂物间一看,一个年约20岁的赤脚女孩站在里面,简直是“大变活人”。

5时30分许,一个蓬头赤脚的女孩跑进合肥市公安局庐阳刑警二队的大门。女孩面色惊惧、神情疲惫,正是

刚刚从那位居民家中跑出来的女孩。

面对民警的讯问,女孩情绪十分激动,显得有些语无伦次,一直在重复:“小美还被他们关着。”

经过民警的耐心劝导,女孩慢慢平静下来,讲述了事情经过。

她的名字叫小娟(化名),有一个好姐妹叫小美(化名),两人都在娱乐场所当领班,一起住在宁国路上的一家

庭旅馆里。

这家旅馆里还住着两名男子李某和束某,他们有个朋友叫董某,三人合伙在娱乐场所“带小姐”。

小娟和小美在娱乐场所工作,李某三人也是长期混迹在娱乐场所,再加上住在同一个旅馆,双方都很熟悉。而小娟所说的控制了小美的人,正是李某等三人。

## 熟悉的邻居心生歹意

姐”越多,他们的获利也就越丰厚。

正是因为这个原因,引发了这起案件。

案发的前几天,有个新开的娱乐场所与李某等人联系,让他们带着“小姐”去暖场,但李某等人当时人手不够,达不到对方的要求,他们便千方百计地找人。

之后,他们找到了小娟和小美,让两人去凑人数。小娟和小美一方面不敢得罪李某等人,另一方面也被他们

缠得没办法,就口头答应了。

4月2日晚上,小娟和小美接到了李某等人的电话,要求他们马上赶到某娱乐场所。两个女孩本来就不想去做这件事,便以种种理由搪塞。

电话中,李某等人对她们进行了威胁,“今天敢不来,试试看!”但她们最终还是没去。

李某等三人对此十分生气,认为小娟和小美不给他们面子,放他们“鸽子”,便一起商量要教训二人。

## 为逃脱魔掌跳下二楼

当日深夜,李某和束某敲开小娟和小美的房门,以请吃饭的名义强行把她们带上出租车,赶到双岗附近董某的住处。然而,接了董某上车之后,他们却并没有去饭店,而是把两个女孩带到了红星路上的一家小旅社。

李某等人要了两个包厢,把小娟和小美分开。包厢的门一关,几人露出了狰狞嘴脸。“敢放我们鸽子?我们跟别人签了合同,今天因为你们没去,我

们违约了,损失了,你们两个要赔偿我们6万元损失。”

两个女孩当然没有那么多钱,李某等人立即对她们进行殴打,拳打脚踢皮带抽。

在女孩们的苦苦哀求下,几人似乎发了“善心”,告诉她们:“看在邻居的面子上,你们赔4万块钱算了,一人2万。如果没钱也没关系,就跟着我们干,把你们介绍到美容院去,一个人做2

个月,就算没赚了。”

为了不再受皮肉之苦,女孩们假装同意了。

看到小娟和小美已经被打怕了,李某等三人十分满意,放松了警惕,一起到旅馆门口去商量下一步行动计划。

就在这个时候,小娟发现逃走的机会来了。为了不惊动李某等人,她脱下了高跟鞋,赤脚跑到走廊尽头,从窗子(二楼)跳了出去。

## 三嫌犯落网涉嫌四罪

小旅社,继续躲藏。

就在那家小旅社,躲避追捕中的董某还丧心病狂地强奸了小美。

民警在问清基本案情后,立即赶到红星路上的案发旅社,但此时嫌疑人已经逃离。分析嫌疑人很可能会回住处拿钱、拿物准备潜逃,民警又立即赶到李某和束某居住的小旅馆,结果在旅馆里将正要出门的两人堵个正着。

根据两人的交代,民警又火速赶

往金寨路董某藏身的旅馆,一举将董某抓获归案,成功解救小美。董某落网的时间是早晨6时50分,距离小娟报警仅仅90分钟,三名嫌疑人全部归案。

经审讯,三人对犯罪事实供认不讳,同时交代他们长期混迹在合肥各大娱乐场所,以控制年轻女性跑场、出台为业。

目前,三人已被依法刑拘,涉嫌罪名包括:非法拘禁、敲诈勒索、强迫卖淫和强奸。



小娟跳楼处

通达票务 特价机票  
24小时 0551-96777  
合肥-北京 330元  
合肥-广州 310元  
合肥-深圳 300元  
合肥-上海 120元  
诚聘售票、送票人员

安徽福彩 www.ahfc.gov.cn  
今年我省第9注双色球巨奖来啦!  
安庆彩民喜中双色球607万  
投注很简单 选号不排序  
1-33红球中任选6个  
1-16蓝球中任选1个  
中国福利彩票,中国人的慈善事业